

Varaždinski srednjoškolci pokazali svoja umijeća na reviji „Čarobne ruke“ održanoj u Hotelu Turist

5.2.2023.



U organizaciji Sekcije frizera i ostalih djelatnosti za uljepšavanje iz Udruženja hrvatskih obrtnika Varaždin danas je po prvi puta u varaždinskom Hotelu Turist održana prigodna revija pod nazivom "Čarobne ruke" koja je okupila kozmetičare, frizere, modne dizajnere i galanterista, učenike Srednje strukovne škole Varaždin.

Cilj ove revije bio je potaknuti učenike srednjih škola, s područja Varaždinske županije da razvijaju svoje sposobnosti, kreativnosti, ali i da polako razvijaju poduzetnički duh koji će im svakako biti potreban u daljnjem životu.

Podršku učenicima došli su dati i župan Varaždinske županije Anđelko Stričak, zamjenik gradonačelnika Grada Varaždina Miroslav Marković, načelnik Općine Vidovec Bruno

Hranić, Igor Šoković, predsjednik Obrtničke komore Varaždinske županije, predsjednik Udruženja obrtnika Varaždin Vladimir Bais, ravnatelji srednjih škola te mnogi drugi.

Župan Stričak je čestitao organizatorima na ovoj manifestaciji te je izrazio nadu kako će ona zaživjeti.

- Varaždinska županija u suradnji sa ravnateljima, profesorima, učiteljima te roditeljima i učenicima osnovnih i srednjih škola kojima je osnivač, potiče izgradnju sustava jednakih šansi. Od vrtićke pa do visoko školskih ustanova potičemo da se djeca, učenici bave onim što vole. Na taj način će doći do izražaja njihovi talenti odnosno ono što vole, a kroz život će imati prilike dati najviše od sebe upravo u tome. Ova manifestacija čarobne ruke upravo govore u prilog tome, jer sve ove kreacije koje smo mogli vidjeti su zaista čarobne, a djelo su ruku naših učenika.

Zamjenik gradonačelnika Miroslav Marković je naznačio kako Grad Varaždin i Varaždinska županija izuzetno puno pomažu deficitarnim zanimanjima te rade sve što mogu kako bi zadržali mlade ljude na svome području te ih potiču da se počnu baviti obrtništvom.

Lidija Pintarić iz Sekcije frizera i ostalih djelatnosti za uljepšavanje podijelila je prigodne zahvalnice onima koji su pomogli u realizaciji ove manifestacije.









